L2 POIRS DUN CORPS| ®

1- Qu’est ce que le poids d’un corps ?

(@ Lorsqu’on lache une balle, elle tombe en suivant la direction du fil a plomb car elle est
soumise 3 l'attraction de la Terre. Cette action appelée « poids », est dirigée vers le
centre de la Terre.
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- Le poids d’un corps est 'action exercée par la Terre sur cet objet.
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- Cette action s’exerce selon la verticale du lieu.
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- Le poids se mesure avec un dynamométre, l'unité est le Newtons (N)
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- Le poids d’un corps est une force.
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Quelle est le poids de cette pomme ? N
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2- Caractéristiques du vecteur poids : P
- Le point d’application : c’est le centre de gravité G du solide.

. Une direction : la verticale (donné par le fil & plomb).

Un sens : dirigé vers le bas (-L)

- Une intensité (donnée par la longueur de la fléche)
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Si I'on reprend I'exemple précédent, le tableau se compléte de la fagon suivante :
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